
1．本調査の目的

２．基本項目

■ 調査機関：2024年10月15日 (火) ～ 10月31日 (木)

■ 実施方法：Web入力形式

■ 対象者：桐朋学園大学院大学 音楽研究科 演奏研究専攻生 全員（休学者を除く）

■ 回答数

１年次生 2年次生 合計 回収率

5 2 7 64%

３．アンケート集計結果

[１：学修について]

（1）1日の平均練習時間（実技）

（2）1日の平均勉強時間（実技以外）

（3）練習・勉強することが１番多い場所

2024年度 学生生活アンケート 集計結果報告

　学生の学修や生活に関する実態を把握し、今後の修学指導や教育改革に資する基礎資料を得る
ことを目的とする。
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（4）学校には週におおよそ何日登校しているか

（5）教職員の学修支援に関する対応

[２：健康状態について]

（1）1日の平均睡眠時間

（2）現在の健康状態

（3）現在悩んでいること（複数回答可）
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（4）悩みを相談できる相手（複数回答可）

[３：経済面について]

（1）現在の生活について経済的な不安はあるか

（2）現在アルバイトをしているか

（3）アルバイトをしている理由
（複数回答可）

（4）１週間あたりのアルバイト時間
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（5）本学の奨学金制度について

[４：学校施設等について]

（1）校舎練習室について

（2）図書館について

（3）呉羽寮について

（4）学生相談室を利用できることを知っているか
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学生相談室について《(4)で「知っている」を選択した方のみ回答》

（5）キャリア支援センターを利用できることを知っているか

（6）キャリア支援センターについて《(5)で「知っている」を選択した方のみ回答》

  未回答：1
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